

Dato: 20. april, 2023 kl. 19.00 – 22.00 **Blad nr.:** 265
Menighedsrådsmøde for Ulstrup – Gundersted Menighedsråd i sognehuset i Hornum

Tilstede: Mogens Holm, Hans Frederiksen, Bente Vigsø, Anders Kristian Andersen, Kjeld Østergaard, Ulrik Mark Jensen, Hanne Petersen, Karin Hasling
Personale m.fl.: Marianne Poulsen

Fraværende:

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt.

2. Formand – siden sidst

Webinar om nyt intranet. Ulrik Mark Jensen har tilmeldt sig.

3. Stillingsopslag m.v.

Orienteringsmøde ved Biskop Henrik Stubkjær tirsdag d. 23. maj, 2023, kl. 18.30. Suppleanterne må gerne deltage. Iflg. Provsten vil det være en god ide, hvis et medlem får forfald til prøveprædiken, og suppleanterne så skal indkaldes. Formanden inviterer suppleanterne.

4. Kvartalsrapport ved Bente Vigsø

Kvartalsrapport for 1. kvartal, 2023, med bemærkninger blev gennemgået og godkendt.

5. Status vedr. salg af præstegården, Houbrovej 43

Punktet udsættes til et lukket møde.

6. Synsrapport.

Rapport fra synet d. 29. marts blev debatteret. Kirke- og Kirkegårdsudvalget/Præstegårdsudvalget mødes og lægger en plan – deadline er budgetmødet d. 16.5.

Vedr. Pkt. 04 i Gundersted – Sammenbrud af kirkediget. Kirkegårdsudvalget fremskaffer et overslag. Provstiet kan evt. søges om at bruge de penge, som er bevilget til Ulstrup, alternativt 5% midler.

Formanden sender Synsrapporten til provstiet.

7. Status vedr. indvendig kalkning m.v.

Kirkegårdsudvalget mødes og lægger en plan. Der skal findes en arkitekt, som er godkendt til at arbejde med kirker. Hanne Petersen giver nogle navne til Kirkegårdsudvalget.

8. Ønsker til budget 2024

Der skal være beløb på ønsker inden budgetmødet er d. 16.5. kl. 19.

OBS til dette møde skal rådet være fuldtalligt.

Dato: 20. april, 2023 kl. 19.00 – 22.00 **Blad nr.:** 266
**Menighedsrådsmøde for Ulstrup – Gundersted Menighedsråd i
sognehuset i Hornum**

9. Orientering

Her kan gives en kort orientering fra udvalgene om sager, som ikke kræver beslutning.

Kirke- og kirkegårdsudvalg

Udvendig kalkning. Beløbet er bevilget – det kan sættes i gang. Hans Frederiksen sætter i gang. Ved samme lejlighed skal præsteboligen sprøjtes for alger.

Præstegårdsudvalg

Der er opsat Access point på Sognehusets vestgavle, således at der er stabilt internet på præstens kontor.

Aktivitetsudvalg

Næste møde i udvalget d. 3. maj, kl. 16-18.

Kirkebladsudvalg

Deadline for næste kirkeblad 9. juni.

Kirkevæрге

Der følges op på indbetaling af regninger for vedligehold af gravsteder. Der er 11, som skal rykkes.

Bekendtgørelse om sikring af gravsteder – undersøges. Vi er ansvarlig for sikring af fredede og bevaringsværdige gravsten.

Præster

Intet.

Kontaktperson

Intet.

Personale

Der er blevet rigtig dejligt at være i Gundersted.

10. Eventuelt

Det blev foreslået, at referatet læses op punkt for punkt.

Dato: 20. april, 2023 kl. 19.00 – 22.00 **Blad nr.:** 267
**Menighedsrådsmøde for Ulstrup – Gundersted Menighedsråd i
sognehuset i Hornum**

Næste møder:

16.5. kl. 19 Budgetmøde

23.5. kl. 18.30 Orienteringsmøde ved Biskop Henrik Stubkjær

Referent: Karin Hasling

Lydla Østergaard

M. Holten

Anders H. Andersen

Ulrik Thomsen

Hornum

Hornum

Bente Vigso

K. Hasling